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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται η μεταφορά προσώπων, και συγκεκριμένα 

των ηλικιωμένων μελών του ΝΠΔΔ «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και 

Αλληλεγγύης» του Δήμου Νέας Σμύρνης, με πούλμαν, για την πραγματοποίηση των 

θαλάσσιων μπάνιων της καλοκαιρινής περιόδου 2019, καθώς και την 

πραγματοποίηση εκπαιδευτικών και ψυχαγωγικών περιπάτων, ημερήσιων και 

τετραήμερων εκδρομών. 

 Η δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 72.500,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α. 24%) και θα καλυφθεί από τον εγκεκριμένο Κ.Α.Ε. 15.6413.0001 του 

προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019 του ΝΠΔΔ «Κέντρο Κοινωνικής 

Προστασίας και Αλληλεγγύης».   

Το ΝΠΔΔ δεν δεσμεύεται όσον αφορά στην ποσότητα των δρομολογίων που θα 

προκύψουν και δύναται να μην πραγματοποιήσει το maximum  του αριθμού των 

δρομολογίων. Το ΝΠΔΔ δύναται επίσης να προσαρμόσει τα δρομολόγια σύμφωνα με 

το εγκεκριμένο από το Διοικητικό Συμβούλιο πρόγραμμα των Α’, Β’, Γ’  Δ’ και Ε’ 

Τμημάτων Ηλικιωμένων του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης και 

σύμφωνα με τις ανακύπτουσες ανάγκες. 

Η σύμβαση έχει ισχύ από την ημέρα υπογραφής του σχετικού συμφωνητικού και για 

ένα έτος. Παράταση προθεσμίας μπορεί να δοθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του 

ΝΠΔΔ μετά από αιτιολογημένη αίτηση του αναδόχου με πρόταση της αρμόδιας 

Υπηρεσίας.                                                                                                                                                  

 

Η Διευθύντρια του ΝΠΔΔ 

 

Βασιλική Στασινοπούλου 
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